WWW.iygw.cn <sup>阳光官微</sup>



## 观项目 看发展 零距离感受澄城新形象

# 澄城县举办主题宣传采风活动



#### ■记者 杨月锋 通讯员 张一栋 文/图

8月8日,中共澄城县委宣传部组 织全县网络平台媒体代表、公众平台 负责人、文学摄影爱好者、网络达人等 40余人深入澄城县重点项目建设现场 实地观摩采风,用自己的镜头和文字, 向广大群众、网民展示澄城高质量发 展取得的新进展和新变化。

据了解, 澄城县围绕宣传贯彻落 实党的二十大精神, 为进一步汇聚网 络力量,充分发挥互联网传播优势,全 方位展示澄城发展成就,策划举办了 "观项目看发展零距离感受澄城新形 象"主题宣传采风活动。采风团充分发

挥网络自媒体及文化领域的创作和传 播优势,创作了一批群众喜闻乐见、接 地气的网络作品,用新视角、新形式在 网上展示全县上下实干笃行新征程、 奋力建设"四新澄城"的生动实践。

活动中,采风团队先后走进县 "两馆两园"、寺前镇冻干果蔬加工生 产线、丹澄产业园、聚春添景新能源 生产线项目和精密仪器加工生产线、 长宁河水库、庄头镇引调水工程等项 目现场。项目建设现场热火朝天的景 象让采风团队大受震撼,大家边走边 看、边听边议,通过摄影、航拍、作词、 直播等形式,利用不同平台让广大网 民了解到澄城发展取得的新成效,体

会澄城项目建设呈现的新气象。

各网络平台媒体代表和网络达 人就奋力建设绿色活力富裕明朗的 新澄城这一总体发展目标和营造良 好网络舆论氛围纷纷建言献策。大家 表示,要用网络媒体的大流量、正能 量,奏响澄城之音、讲好澄城故事,让 更多的人了解澄城、走进澄城,为加 快建设"四新澄城"注入强劲外宣动 能,共同谱写全面建设社会主义现代 化国家的澄城篇章。

在陕西聚春添景新能源生产线 项目和精密仪器加工生产线项目现 场,网络达人姚晓玲说:"不看不知 道,一看吓一跳,没想到我们澄城每 年能建设出这么多好项目,各个乡 镇、企业都主打环保、高科技,为地方 带来新的经济增长点,部分劳动力实 现在家门口就业,减少了留守儿童! 我作为一名自媒体从业者,一定通过 自己的力量去宣传澄城,也希望更多 的阳光企业人驻澄城,希望我的家乡 越来越美好!"

澄城县委宣传部负责同志表示, 本次活动的开展将推动澄城自媒体规 范有序发展,提高自媒体从业人员的 专业能力与素质,引导自媒体传播网 络正能量,接下来将组织更多网络自 媒体参与宣传澄城、建设澄城活动,带 领网友进一步认识澄城、感受澄城发

## "三秦光伏贷"业务在耀州信用联社成功落地

## 第一批并网的24户光伏设备项目资金已经全部到位

#### ■记者 严利君 通讯员 魏龙

"光伏一天大约能发75度电,还能 卖给国家,我不出门一天能赚36元,一 年就要多收入近4000元,这要感谢政 府的政策好,村上集体经济联合社成 立公司,和信用社、担保公司合作,我 们不用办任何手续,由村上全程负责 安装对接, 让我们又多了条致富新路 子。"铜川市耀州区石柱镇克坊村李先 生在自家光伏发电并网到国家电网后 深有感触地说。

随着国家"双碳"战略的推行,光 伏产业作为引领能源转型的重要载 体,被赋予了新的历史使命。隆基绿能 科技股份有限公司(以下简称:隆基) 2000年在西安成立,是全球市值第一 的光伏企业, 其组件产品连续三年出 货量和市场占有率位居全球首位。7月 份,陕西农信与隆基签订《分布式光伏

贷款业务合作框架协议》,推出"三秦 光伏贷"产品,大力支持农村各类主体 发展分布式光伏项目,助力农户及农 村集体经济组织增收创收。

在省信用联社及铜川审计中心的 指导下,耀州信用联社联合隆基积极 对接克坊村集体经济联合社,加强政 策支持,推动项目有序开展。8月4日, 耀州信用联社与石柱镇克坊村集体企 业——铜川市耀州区光照万家新能源 有限责任公司、铜川市中小企业融资 担保有限公司签订了分布式光伏项目 《固定资产借款合同》。本次合作标志 着耀州信用联社在持续深化银企农合 作、发展绿色信贷业务上取得了阶段 性的突破。三方将本着资源共享、互惠 互利、共同发展的原则, 充分发挥优 势,推进光伏业务及绿色能源创新发 展,助力富美耀州建设。

当日,耀州信用联社成功为克坊村 集体经济联合社成立的铜川市耀州区 光照万家新能源有限责任公司授信950 万元,第一批并网的24户光伏设备项目 资金已经全部到位,不仅实现了新能源 领域方面业务新突破,更为区域绿色经 济高质量发展注入金融活水。

本次授信是隆基在陕西省首笔落 地的农村集体经济组织分布式光伏项 目,也是陕西农信与隆基合作开展的 首笔业务,标志着双方打开了长期、深 度、全面合作的新局面。双方将充分发 挥各自优势,以互信为基础,以发展为 目标,实现多方共赢。

耀州信用联社将始终践行"四心 银行"职责使命,继续在绿色金融的道 路上深耕探索,全力支持新农村建设, 助力群众增收致富,持续不断地为乡 村全面振兴贡献农信力量。

### 铜川市建立突发事件应急联动机制

阳光讯(记者严利君通讯员刘小荣)近日,铜 川市政府常务会议审议通过了《铜川市突发事件 应急联动机制(试行)》(以下简称《联动机制》)。

该《联动机制》立足"大安全、大应急"新格局, 基于"一案三制"建设要求,进一步规范了突发事 件应急救援活动。该《联动机制》主要包括指导思 想、总体目标、领导机构、职责分工、工作机制、联 动响应、工作制度和相关要求八方面内容。重点明 确了铜川市人民政府是突发事件应急管理工作 的行政领导机构,设立应急救援总指挥部,市应急 管理局、市卫健委和市公安局为总指挥部综合牵 头部门,分别负责自然灾害、事故灾难类及公共卫 生事件类、社会安全事件类突发事件综合协调管 理工作,并对40多个部门和单位的具体职责任务 进行了细化实化;同时建立了预防预警、指挥协 调、应急保障、社会力量参与的四项运行机制和联 席会议、跨区域联动、联络、监督与执行、奖惩、总 结评估六项工作制度,并根据突发事件响应级别, 明确一般、较大、重特大事件分级应对机制,特别 对现场处置提出具体要求。

该《联动机制》是全市突发事件总体应急预案 的有益补充,是突发事件应急救援体系的重要组 织部分,为实现部门信息共享、快速响应、高效处 置提供了制度机制保障,对于全面提升突发事件 应急处置能力具有重大意义。

### 华阴市精心呵护 未成年人健康茁壮成长

阳光讯(记者 杨月锋 通讯员 王渭 孟伟)今年 以来,华阴市统筹各方力量,全面构建部门联动、 阵地建设、队伍培养、权益维护、政策宣讲"五位一 体"未成年人保护工作体系,扎实做好未成年人保 护丁作。

该市高位统筹、部门联动,成立高规格的未 成年人保护工作领导小组,明确工作任务,制定翔 实措施,聚力未成年人保护工作。据了解,华阴市 还将建成一座750㎡的未成年人救助保护中心,该 中心集提能强质培训、智慧未保调度、关爱救助保 护、课业辅导和学习成长等功能于一体,促进未成 年人健康快乐成长。

此外,华阴市在全市各镇(办)都配备专职儿 童督导员,130个村社区都有责任心强的儿童主 任,并进行政策培训,不断提升其业务能力和工作 水平,有效拓宽了基层儿童福利保护网络。按照 "应保尽保、一个不落"的工作原则,明确基本概念 和申办程序,通过人户走访、政策宣传、主动帮助 等手段为符合条件的儿童及家庭申请保障。截至 目前,已为全市孤儿、事实无人抚养儿童发放 31.87万元,主动发现9名困境儿童并相应纳入儿 童福利保障。联合社会组织对44名事实无人抚养 儿童进行关爱走访活动,送去慰问品和学习用品 约3万元,撑起困境儿童"权益保护伞"。

同时,华阴市还积极开展政策宣讲"六进"活 动,通过印发宣传手册、打造文化墙、设置电梯"文 化小景"、加大媒体宣传等方式,持续加大对《中华 人民共和国民法典民法典》《中华人民共和国民法 典未成年人保护法》"强制报告制度"及心理健康 教育等相关政策宣传力度。截至目前,活动累计覆 盖两万余人次,全力营造全社会关心关爱未成年 人的良好氛围。